

## Protokoll från Hjulspindelns samfällighetsförenings ordinarie stämma torsdagen den 19 maj 2022 kl.19 i hus 10

1. Val av ordförande vid stämman och stämмоordförandens val av protokollförare

Stämman utsåg till Ordförande: Jon Jonasson. Sekreterare vid mötet: Raitis Sedlenieks.

2. Upprättande och godkännande av röstlängd

Samtliga fastigheter utom Hjulspindelns 8 deltog på mötet.

3. Val av en eller två justerare, tillika rösträknare

Justerare: Barbro Ovrén.

4. Prövande av om stämman blivit behörigen sammankallad

Ja.

5. Godkännande av dagordning

Ja.

6. Framläggande av styrelsens och revisorernas berättelser

Ordföranden respektive revisorn läste upp dokumenten.

7. Beslut om ansvarsfrihet åt styrelseledamöterna

Ja.

8. Framställningar från styrelsen och motioner från medlemmarna

Inget inkommit.

9. Fråga om arvoden till styrelsen och revisorerna

Styrelsens förslag på att inga arvoden ska utbetalas godkändes av stämman.

10. Styrelsens förslag till utgift- och inkomststat samt debiteringslängd

Godkändes.

#### 11.Val av styrelse, styrelseordförande och suppleanter

Omval av samtliga. Jon Jonasson som ordförande 1 år. Nicole Hedman som ledamot 2 år. Sofia Östman som ledamot 1 år suppleant. Raitis Sedlenieks som 2 år ledamot.

#### 12.Val av revisorer och revisorssuppleant

Omval av Åke Holm som revisor 1 år och Peter Lengholm som revisorssuppleant 1 år.

#### 13.Val av valberedning

Omval av Barbro Ovrén (sammankallande) och ny i valberedningen Hanna Brogren.

#### 14.Informations- och frågestund

##### Klotter

Beslutades att Hanna och Nicole föreslår åtgärder till styrelsen för att förhindra klotter på främst ytterkantsfasaderna (hus 1 och 11).

##### Vattenräkningen

Beslutades att nuvarande förfarande fortsätter och att samtliga fastighetsägare läser under maj av vattenmätaren i teknikrummet och skickar till ordförande.

##### Avgiften

Nuvarande avgift gäller tills vidare enligt utsänd plan.

##### Energideklarationerna

Preliminära resultat har skickats ut (se status i förvaltningsberättelsen). Hur gå vidare med detta? Hus 1 (Nicole och Joel) tar fram förslag gällande hur gå vidare med detta och återkommer till styrelsen.

#### 15.Meddelande av plats där protokollet från stämman hålls tillgängligt

Hemsidan och hos Nicole Hedman, Hjulspindeln 1.

Stockholm 2022-05-20

Sekreterare vid mötet

Raitis Sedlenieks.



Justerat:

Datum och plats

2022-05-31

Barbro Ovrén.

